
Beantwoording verhelderende/technische vragen 

 

Vragen gesteld:  

Via email  d.d.: 17-11-2020 

 

Vragensteller: R. Tijssen    Partij: PNL 

 

Portefeuillehouder:  J. Briels 

 

Onderwerp: Zonneweides 

 

 

Vraag: 

Vragen over afgifte definitieve verklaring van geen bedenkingen zonnepark Liesvel-

den/Snelle Loop en Blauwe Poort. 

 

1. Voor wie zijn de aansluitingskosten tot een geschikt aansluitpunt? 

2. Is de netbeheerder verplicht elke opdracht tot aansluiting te realiseren, ook als dat betekent 

dat het reeds bestaande net daardoor verzwaard moet worden? 

3. Zijn er naast de subsidie (SDE+) nog andere regelingen die gelden voor de zonneparken? 

Denk hierbij aan saldering, fiscale voordelen e.d. 

4. Worden er voor de zonneparken leges gevraagd? En zo ja, welk tarief moet hiervoor worden 

betaald? 

5. Nu heeft de minister via kamerbrief laten weten dat geen uitvoering wordt gegeven aan het 

indicatieve tracé Laarbeek-Echt/Susteren volgens de Structuurvisie Buisleidingen 2012-2035. 

Indien onverhoopt dit tracé wordt uitgevoerd, wat betekent dit dan voor dit zonnepark? Welke 

consequenties kan dit hebben en voor wie? 

6. Er wordt gesproken over in eerste instantie ‘minimale’ landschappelijke inpassing. Wat wordt 

hier mee bedoeld? En wat wordt bedoeld met meervoudig ruimtegebruik? 

7. De minimale landschappelijke inpassing geeft de initiatiefnemers de ruimte om zonder tijds-

druk met verschillende stakeholders invulling te geven aan de landschappelijke inpassing. Hoe 

en door wie wordt erop toegezien dat de plannen ook daadwerkelijk worden uitgevoerd? 

8. We constateren dat er verschillen zijn tussen de samenwerkingsovereenkomsten van de voor-

liggende partijen. Waarom is/wordt niet gekozen voor dezelfde uitgangspunten? 

9. Het op te stellen profijtplan is belangrijk voor de verdere uitwerking van de plannen. Kan dit 

plan ter kennisneming worden voorgelegd aan de gemeenteraad bv via de commissie? 
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